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所
得
税
の
確
定
申
告
と
町
・
県
民
税
の
申
告
の
相
談

お
よ
び
申
告
書
の
受
付
を
２
月
18
日（
月
）か
ら
３
月
15

日（
金
）ま
で
の
期
間
、
役
場
な
ど
で
行
い
ま
す
。

所
得
税
の
確
定
申
告  

町
・
県
民
税
の
申
告
に
つ
い
て

所
得
税
の
確
定
申
告  

町
・
県
民
税
の
申
告
に
つ
い
て

所
得
税
の
確
定
申
告  

町
・
県
民
税
の
申
告
に
つ
い
て

所
得
税
の
確
定
申
告  

町
・
県
民
税
の
申
告
に
つ
い
て

所
得
税
の
確
定
申
告
は
お
早
め
に

■ 

確
定
申
告
書
の
作
成
は
、「
確
定
申
告
書
等
作
成
コ
ー

ナ
ー
」で
！

　

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の「
確
定
申
告
書
等
作
成
コ
ー

ナ
ー
」で
は
、
画
面
の
案
内
に
従
っ
て
金
額
な
ど
を
入
力
す

れ
ば
税
額
な
ど
が
自
動
計
算
さ
れ
、所
得
税
の
確
定
申
告
書
、

青
色
申
告
決
算
書
な
ど
が
作
成
で
き
ま
す
。

　

作
成
し
た
申
告
書
な
ど
は
印
刷
し
て
書
面
で
提
出
す
る
こ

と
が
で
き
る
ほ
か
、
電
子
申
告（
ｅ

－

Ｔ
ａ
ｘ
）を
利
用
し
て

提
出
す
る
こ
と
も
で
き
ま
す
。

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ　

http://www.nta.go.jp

 

ｅ

－

Ｔ
ａ
ｘ
で
申
告
し
て
み
ま
せ
ん
か

　

ｅ

－

Ｔ
ａ
ｘ
と
は
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
利
用
し
て
申
告

が
で
き
る
便
利
な
シ
ス
テ
ム
で
す
。
ｅ

－

Ｔ
ａ
ｘ
を
利
用

し
て
所
得
税
の
申
告
を
す
る
と
、
次
の
よ
う
な
メ
リ
ッ
ト

が
あ
り
ま
す
。

① 

最
高
３
、０
０
０
円
の
税
額
控
除
を
受
け
る
こ
と
が
で
き

ま
す（
平
成
19
年
分
〜
平
成
24
年
分
の
間
で
い
ず
れ
か
１
回
）。

②
添
付
書
類
の
提
出
ま
た
は
提
示
を
省
略
で
き
ま
す
。

③
還
付
金
を
早
く
受
け
取
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

④
所
得
税
の
確
定
申
告
期
間
中
は
24
時
間
利
用
可
能
で
す
。

　

詳
し
く
は
、
ｅ

－

Ｔ
ａ
ｘ
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ

さ
い
。　

http://www.e-tax.nta.go.jp

■
納
期
限
と
振
替
納
税
の
ご
案
内

　

確
定
申
告
に
よ
る
所
得
税
の
納
期
限
お
よ
び
口
座
振
替
日

は
次
の
と
お
り
で
す
。
納
付
に
は
便
利
で
確
実
な
振
替
納
税

を
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

　

納
期
限　

3
月
15
日（
金
）

　

振
替
日　

4
月
22
日（
月
）

平
成
24
年
分
の
所
得
税
か
ら
適
用
さ
れ
る
主
な
改
正
事
項

　

生
命
保
険
料
控
除
が
次
の
と
お
り
改
正
さ
れ
ま
し
た
。
平

成
24
年
1
月
1
日
以
後
に
新
た
に
締
結
し
た
生
命
保
険
契
約

な
ど
に
つ
い
て
、
税
制
改
正
後
の
控
除
制
度
が
適
用
さ
れ
ま

す
。
平
成
23
年
12
月
31
日
以
前
に
契
約
締
結
し
た
生
命
保
険

契
約
な
ど
は
旧
制
度
が
適
用
さ
れ
ま
す
。

改
正
後
の
控
除
制
度

●
介
護
医
療
保
険
料
控
除
の
新
設

　

現
行
の「
一
般
生
命
保
険
料
控
除
」、「
個
人
年
金
保
険
料

控
除
」に
加
え
、
介
護
・
医
療
保
障
を
対
象
と
し
た
契
約
の

支
払
保
険
料
に
つ
い
て「
介
護
医
療
保
険
料
控
除
」が
新
た
に

設
け
ら
れ
ま
す
。

●
各
保
険
料
控
除
の
適
用
限
度
額
の
変
更

　

一
般
生
命
保
険
料
控
除
お
よ
び
個
人
年
金
保
険
料
控
除

の
控
除
適
用
限
度
額
が
、
所
得
税
4
万
円
、
町
・
県
民
税

2
万
8
千
円
に
変
更
さ
れ
、
新
設
さ
れ
る
介
護
医
療
保
険
料

控
除
も
同
額
と
し
て
設
定
さ
れ
ま
す
。

●
制
度
全
体
の
限
度
額
の
変
更

　

一
般
生
命
保
険
料
控
除
、
個
人
年
金
保
険
料
控
除
お
よ
び

介
護
医
療
保
険
料
控
除
を
あ
わ
せ
た
全
体
の
控
除
適
用
限
度

額
が
所
得
税
12
万
円
に
拡
充
さ
れ
ま
す（
町
・
県
民
税
は
現

行
ど
お
り
7
万
円
の
ま
ま
）。

保
険
料
控
除
額
の
計
算
方
法

（
新
制
度
）

年
間
の
支
払
保
険
料
等

所
得
税
の
控
除
額

２
０
、０
０
０
円
以
下

支
払
保
険
料
等
の
全
額

２
０
、０
０
０
円
超

　
　

４
０
、０
０
０
円
以
下

支
払
保
険
料
等
×
１
／
２

＋
１
０
、０
０
０
円

４
０
、０
０
０
円
超

　
　

８
０
、０
０
０
円
以
下

支
払
保
険
料
等
×
１
／
４

＋
２
０
、０
０
０
円

８
０
、０
０
０
円
超

一
律
４
０
、０
０
０
円

一
般
・
個
人
年
金
・
介
護
医
療
あ
わ
せ
て
１
２
０
、０
０
０
円
が
限
度

※ 

町
・
県
民
税
で
は
所
得
税
に
お
け
る
適
用
方
法
に
関
わ
ら
ず
、

納
税
義
務
者
に
有
利
な
方
法
を
適
用
し
ま
す
。

年
金
所
得
者
に
係
る
確
定
申
告
不
要
制
度

　

公
的
年
金
等
の
収
入
金
額
が
４
０
０
万
円
以
下
で
あ
り
、
か

つ
、
公
的
年
金
等
に
係
る
雑
所
得
以
外
の
所
得
金
額
が
20
万
円

以
下
で
あ
る
場
合
に
は
、
所
得
税
の
確
定
申
告
は
必
要
あ
り
ま

せ
ん
。
町
・
県
民
税
の
申
告
を
し
て
く
だ
さ
い
。
所
得
税
の
還

付
が
発
生
す
る
場
合
は
確
定
申
告
を
し
て
く
だ
さ
い
。

記
帳
義
務
の
拡
大

　

個
人
の
白
色
申
告
者
の
う
ち
前
々
年
分
あ
る
い
は
前
年
分
の

事
業
所
得
、
不
動
産
所
得
ま
た
は
山
林
所
得
の
金
額
の
合
計
額

が
３
０
０
万
円
を
超
え
る
方
に
必
要
と
さ
れ
て
い
た
記
帳
と
帳

簿
書
類
の
保
存
が
、
平
成
26
年
１
月
か
ら
は
、
こ
れ
ら
の
所
得

を
生
ず
べ
き
業
務
を
行
う
全
て
の
方（
所
得
税
の
申
告
の
必
要
の

な
い
方
を
含
む
）に
つ
い
て
必
要
と
な
り
ま
す
。

（
旧
制
度
）

年
間
の
支
払
保
険
料
等

所
得
税
の
控
除
額

２
５
、０
０
０
円
以
下

支
払
保
険
料
等
の
全
額

２
５
、０
０
０
円
超

　

５
０
、０
０
０
円
以
下

支
払
保
険
料
等
×
１
／
２

＋
１
２
、５
０
０
円

５
０
、０
０
０
円
超

　

 

１
０
０
、０
０
０
円
以
下
支
払
保
険
料
等
×
１
／
４

＋
２
５
、０
０
０
円

１
０
０
、０
０
０
円
超

一
律
５
０
、０
０
０
円

一
般
・
個
人
年
金
あ
わ
せ
て
１
０
０
、０
０
０
円
が
限
度
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町
・
県
民
税
の
申
告
に
つ
い
て

　

個
人
の
町
民
税
・
県
民
税
の
申
告
は
、
毎
年
１
月
１
日
現
在
の
住
所
地

の
市
町
村
に
前
年
中（
１
月
〜
12
月
）の
所
得
金
額
な
ど
を
３
月
15
日
ま
で

に
申
告
す
る
こ
と
に
な
っ
て
い
ま
す
。

　

こ
の
申
告
は
、
町
民
税
・
県
民
税
を
計
算
す
る
た
め
の
基
礎
資
料
と
な

る
だ
け
で
な
く
、
国
民
健
康
保
険
税
、
後
期
高
齢
者
医
療
保
険
料
、
児
童

関
連
手
当
の
算
定
、
国
民
年
金
保
険
料
の
免
除
申
請
な
ど
に
必
要
と
な
り

ま
す
の
で
、
該
当
す
る
方
は
収
入
が
な
い
場
合
で
も
必
ず
申
告
し
て
く
だ

さ
い
。

　

申
告
が
な
い
と
所
得
・
課
税
証
明
書
や
非
課
税
証
明
書
が
発
行
で
き
ま

せ
ん
。

　

た
だ
し
、
次
の
方
は
申
告
す
る
必
要
は
あ
り
ま
せ
ん
。

　

①
所
得
税
の
確
定
申
告
を
す
る
方

　

② 

給
与
所
得
の
み
で
勤
務
先
か
ら
町
に
給
与
支
払
報
告
書
が
提
出
さ
れ

て
い
る
方

　

③ 

公
的
年
金
等
の
所
得
の
み
で
、
所
得
控
除
を
追
加
し
な
い
方

　

④ 

前
年
中
に
所
得
が
な
か
っ
た
方
で
、
扶
養
者
か
ら
扶
養
親
族
と
し
て

町
に
申
告
が
さ
れ
て
い
る
方

  

給
与
所
得
者
や
年
金
所
得
者
で
副
収
入
が
あ
っ
た
方
へ

　

住
民
税
は
各
種
所
得
を
合
算
し
て
税
額
を
算
出
す
る
た
め
、
副
収
入
の
所

得
金
額
に
よ
り
確
定
申
告
が
不
要
と
な
っ
た
場
合
で
も
住
民
税
の
申
告
は
必

要
で
す
。

【
副
収
入
の
例
】　 

営
業
、農
業
、外
交
員
報
酬
、定
置
網
組
合
の
配
当
、地
代
、家
賃
、

原
稿
料
、
講
師
謝
礼
、
シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン
タ
ー
の
配
分
金
、

外
国
為
替
証
拠
金
取
引（
Ｆ
Ｘ
）に
係
る
収
益
な
ど

申
告
時
に
ご
持
参
い
た
だ
く
も
の

 

・
印
鑑

 

・
給
与
・
公
的
年
金
等
の
源
泉
徴
収
票

 

・
営
業
、
農
業
所
得
者
は
収
入
・
支
出
が
分
か
る
書
類
、
帳
簿
等（
※
１
）

 

・
国
民
年
金
保
険
料
、
生
命
保
険
料
、
地
震
保
険
料
の
控
除
証
明
書

 

・
医
療
費
の
領
収
書（
医
療
費
控
除
を
受
け
る
方
）（
※
２
）

 

・
寄
附
金
の
受
領
証（
寄
附
金
控
除
を
受
け
る
方
）

 

・
申
告
者
本
人
名
義
の
口
座
番
号
が
分
か
る
も
の（
還
付
の
時
に
必
要
）

※
１ 

農
業
の
収
支
計
算
は
農
協
で
発
行
さ
れ
る「
年
間
供
給
取
引
明
細
書
」が
あ
る
と
便
利
で
す

※
２  

平
成
24
年
中
に
支
払
っ
た
医
療
費
か
ら
保
険
金
等
で
補
填
さ
れ
た
額
を
差
し
引
い
た
残
額
が
、
10
万
円
以
上
ま
た
は
所
得
の

５
％
以
上
で
あ
る
場
合

申
告
相
談
日
程
表

　

確
定
申
告
と
町
・
県
民
税
の
申
告
の
両
方
を
受
付
い
た
し
ま
す
。
大
変
混
雑
い
た
し
ま
す
の
で
、
時
間
に
余

裕
を
も
っ
て
お
越
し
く
だ
さ
い
。
左
記
の
日
程
で
都
合
の
悪
い
方
は
、
役
場
・
総
合
事
務
所
で
３
月
15
日（
金
）

ま
で
受
付
い
た
し
ま
す
。

■
問
合
せ　

町
民
税
務
課　

℡
47

－

８
０
１
４　
　
　
　

今
庄
・
生
活
福
祉
Ｇ　

☎
45

－

１
１
１
１

　
　
　
　
　

武
生
税
務
署　

℡
22

－

０
８
９
０　
　
　
　

河
野
・
生
活
福
祉
Ｇ　

☎
48

－

２
１
１
１

対　象 日　時 （土日除く） 会　場

南条地区の全集落

2月 18日㈪～ 22日㈮
午前 9時～午後 4時

南条地区公民館
この期間は役場
本庁での受付は
できません

3月 7日㈭～ 13日㈬
午前 9時～午後 4時
上　記　以　外 南越前町役場本庁

南越前町役場本庁は耐震工事の為、会場が大変狭くなっております。
できるだけ南条地区公民館にお越しください。

対　象 日　時 （土日除く） 会　場
南今庄・下新道・上新道・
大桐・二ツ屋

2月 28日㈭
午前 9時～午前 11時 鹿蒜公民館

久喜・長沢・馬上免・
古木・上温谷・小倉谷・
瀬戸・杉谷・杣木俣

3月 1日㈮
午前 9時～午後 3時

古木生活改善
センター

合波・大門・孫谷・板
取・荒井・八飯・宇津尾・
橋立・広野

3月 4日㈪
午前 9時～午後 3時 堺公民館

新北府・北府・山王・
日吉・天王・稲荷（湯尾）・
八幡・旭（湯尾）・八乙女・
遂燧・社谷

3月 5日㈫
午前 9時～午後 3時

湯尾生活改善
センター

今庄地区（旧今庄町）の
全集落 上　記　以　外 今庄総合事務所

対　象 日　時 （土日除く） 会　場

甲楽城 2月 26日㈫
午前 9時～午後 3時 甲楽城公民館

糠・杉山・八田 2月 27日㈬
午前 9時～午後 3時 糠公民館

河野地区の全集落 上　記　以　外 河野総合事務所


